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De ERVIN  WEINERTH 

Tânărul fondator al rețelei de socializare Facebook  MARK ZUCKERBERG nu 

mai poate fi „ținta” pentru „vânătoarele de comori”, pentru că tocmai și-a 

schimbat statutul de pe Facebook de la „single” la „căsătorit”. 

Mark Zuckerberg și iubita lui Priscilla Chan de 27 de ani, și-au anunțat 

căsătoria într-un mod deloc surprinzător: au postat un mesaj pe Facebook, cu 

fotografia de la nuntă, sâmbătă 19 mai. 

Căsătoria a avut loc la reședința sa din orașul Palo Alto din California, într-

un cerc de prieteni. Invitații au aflat și ei în ultimul moment că nu vor participa 

numai la sărbătorirea absolvirii facultății de medicină, pe care Priscilla a absolvit-

o cu brio, ci, cu toții au fost invitați să participe la nunta celor doi îndrăgostiți.  

       

 

La nuntă „toată lumea a fost șocată” a spus Shirley Sandberg, director de 

operațiuni la Facebook. Nunta a fost planificată de mai multe luni dar Mark dorea 

ca evenimentul personal din viața lui să coincidă cu cel profesional: lansarea la 



bursă a Companiei Facebook pe bursa NASDAQ din New York, petrecută cu o zi 

înainte. Foarte puțini dintre invitați știau că Zuckerberg era logodit cu Priscilla din 

iunie anul trecut, dar nici unul n-a aflat că a cerut-o de soție anul trecut în 

vacanța de Crăciun, petrecută în insulele Ha Long Bay din Vietnam. Inelul de 

logodnă a fost conceput chiar de Mark, foarte simplu, cu un mic rubin. 

Mireasa a purtat o rochie simplă, albă, acoperită cu dantelă iar mirele un 

costum albastru închis cu cravată. Nimic nu a etalat miliardele lui Zuckerberg, 

care continuă să se poarte ca un om obișnuit și modest. Nuntașii s-au ospătat cu 

sushi și alte preparate de la restaurantul preferat al cuplului, dansând toată 

noaptea pe melodiile lui Michael Jackson, Bon Jovi, Janet Jackson,etc. 

Priscilla și Mark s-au întâlnit în 2003, pe când erau încă studenți, evident la 

o petrecere, el era doar un tocilar la Harvard și pentru ea, aceasta a fost de 

ajuns. Era perioada când Mark tocmai inventase „Facemash”, un proiect care a 

provocat un mic scandal, pentru că au furat pozele fetelor de pe site-urile 

facultăților pentru ca studenții să le voteze pe cele mai frumoase. 

„Facemash” i-a dat lui Mark Zuckerberg ideea care, în 2004 avea să se 

transforme în FACEBOOK, rețeaua-gigant care acum se apropie de un miliard de 

utilizatori. Odată cu lansarea rețelei de socializare, Zuckerberg începea să le 

propună slujbe colegilor săi. Asta făcea într-o zi în campus, când a trecut Priscilla 

și l-a salutat. Mark i-a propus o slujbă, ea i-a dat o bomboană, iar de atunci sunt 

unul dintre cele mai drăguțe cupluri din lume.   

Priscilla Chan este de origine asiatică și nu a ieșit niciodată în evidență, 

este mai degrabă o persoană rezervată, după cum spune chiar ea:„iubesc să 

gătesc, îmi plac lucrurile „soft”, sunt o ființă simplă”. 

Fată foarte inteligentă, Priscilla a terminat liceul cu cea mai mare medie, 

iar la facultate i-a făcut concurență lui Mark. A terminat cu succes cursurile 

Facultății Tehnice din cadrul Universității Harvard, apoi a predat câțiva ani fizica 

și chimia la o școală generală din California. După aceea a început să studieze 

medicina, facultate pe care a terminat-o în ajunul căsătoriei, pentru că vrea să 

devină medic pediatru.  

Proaspăta soție nu este intimidată de faima și bogăția lui Mark, ea este cea 

care a stabilit regulile în cadrul relației lor. Încă din 2007 după absolvirea 

facultății, s-a mutat în Palo Alto, pentru a fi mai aproape de iubitul ei, dar, a 

negociat câteva reguli, una dintre ele este să petreacă împreună măcar 100 de 

minute pe săptămână, dar nu în apartamentul lor și nici pe Facebook. Care vor fi 

noile reguli în căsnicia lor, stabilite de d-na Zuckerberg? 

Este minunat că cei doi au ajuns de la o bomboană la cea mai dulce 

relație, le dorim să rămână în continuare unul dintre cele mai drăguțe cupluri și 

le urăm: MAZEL TOV! 

  


